
Referat af den ordinære generalforsamling i vejlaug vest. 

Onsdag den 20 marts 2024. 

1. Peter Madsen blev valg som dirigent. 
2. Bestyrelsens beretning: 

- Bestyrelsen har måtte lave en ny konstituering efter at Gerda er fraflyttet forenin-
gen. Peter fra Todderupparken 15 er trådt ind som suppleant og er blevet kasserer. 

- Vi har fået oprettet et CVR nr. og en bankkonto, så vejlauget kan nu selv foretage be-
talinger og modtage kontingent. 

- I forhold til vejene, så er der indhentet et tilbud på hvad det vil koste, at få lagt ny as-
falt på de vejestræk som mangler (se tilbud i indkaldelsen til generalforsamling). 
Tilbuddet afhænger dog af om kommunen vil betale for at få kloakbrøndene hævet, 
eller om vi selv skal betale for det. Kommunen betalte, da vi fik den første del af ve-
jene lavet, så det håber vi, at de vil igen. 

- Snerydning har været en bekostelig affære i 2023, og har taget en del af opsparin-
gen. Der er indgået en aftale med et nyt firma, og bestyrelsen forventer, at der der-
med vil komme større stabilitet omkring snerydningen, end det har været hidtil. Det 
er aftalt med det nye snerydningsfirma, at de kommer og rydder og forsalter, når 
snemængden overstiger 5 centimeter. Derudover anbefales det at montere vinter-
dæk på bilerne, da opkørsel kan være vanskelig på sommerdæk). 

- I forhold til kontakt til bestyrelsen kan dette ske via en mail til grundejerforeningen. 
Er der tale om helt særlige tilfælde kan bestyrelsen naturligvis kontaktes personligt.  

- For at sikre længst mulig holdbarhed på den nye asfalt i Todderupparken opfordres 
disse husejere til at være særlig omhyggelig med ukrudtsbekæmpelse langs kant-
stene på begge sider af vejen.  

- Indbetalinger til vejlauget skal fremover ske via flg. Kontonummer: 7320 2252240 i 
Djurslands Bank 

- Kassen med sand på Todderupparken vil blive udskiftet snarest. 
 

3. Regnskab for 2023 og budget for2024 blev godkendt  
4. Der var ingen forslag fra medlemmerne 
5. Det blev vedtaget at kontingent for 2024 bliver 1000.- kr. 
6. Til generalforsamlingen havde bestyrelsen anbefalet, at der på de resterende veje bli-

ver lagt ny asfalt, da den gamle er slidt op og trænger til at blive skiftet. Det skal gøres 
forholdsvis hurtigt, da mange udgifter til reparationer vil være spildte penge. Vi havde 
en god debat om hvilken hastighed dette skal ske med. Bestyrelsen havde anbefalet, at 
vi enten betaler det hele på en gang (10.000) pr. husstand, eller at vi strækker det over 
tre år. Der var opbakning til at stække det over tre år, da den fulde betaling, vil være en 
stor post i flere husstande. Det vil sige, at hver husstand i 2024, 2025 og 2026 oven i 



den ordinære kontingent på 1000.- kr indbetaler 3500.- kr. I alt 4500.- kr. pr. år. Indbe-
talingen skal ske senest 1. maj 2024. 

7. Der skulle vælges et nyt bestyrelsesmedlem i stedet for Gerda. Peter blev valgt uden 
modkandidater. 

8. Som suppleant til bestyrelsen blev Martin fra Todderupparken nr. 3 valgt. 
9. Som revisor blev Casper fra Frømosevej 14 valgt. 
10. Evt. Et medlem opfordrede til at man husker at feje fortove 

 

Referat af konstituerende bestyrelsesmøde. 

Pkt. 1 – Godkendelse af referat fra den ordinære generalforsamling. 

Ad. 1 – referatet blev godkendt. 

Pkt. 2 – konstituering af bestyrelsen 

Ad. 2 – bestyrelsen konstituerede sig på flg. måde: 

- Formand Søren Vestergaard 
- Kasser Peter Madsen 
- Medlem Lars Clausen 

 

HUSK at 1. maj er sidste frist for indbetaling af kontingent (1000.- kr.) og særlig betaling 
(3500.-kr.) til vejlauget. Beløbet kan naturligvis indbetales som et samlet beløb. 


